

空中漫步 英姿飒爽

孙思蓓、高森亚小轮车夺冠!

本报讯(记者 周强)10月10日至11日,2024年“巴迪瑞”杯中国自由式小轮车联赛第四站比赛在河南郑州落下帷幕,河北自行车运动员孙思蓓以91.66分获得精英女子组冠军,同伴高森亚以71.66分获得青年女子组冠军。

此次比赛由中国自行车运动协会、河南省体育局主办,河南省体育局田径自行车运动中心承办,比赛共设男女精英组、青年组等项目,吸引来自全国各地11支省市代表队、66名运动员参加比赛。

河北省体育局自行车运动中心小轮车队积极备战,精心设计比赛路线和动作,提前做好比赛方案预案,运动员孙思蓓、高森亚不畏强手、稳定发挥,凭借熟练动作和精彩表演分别以高出第二名5.5分和18分的实力拔得头筹。

2024年,河北省体育局自行车运动中心不断推进金牌计划与后备人才培养双轮驱动,同向发力。截至目前,国内锦标赛成年组获得4金2铜,青年组获得2金3银1铜,后备人才脱颖而出,创造了自行车中心历史最好成绩。



■孙思蓓上演空中漫步。自行车中心 供图

无惧风浪涌 巾帼绽芳华

全国马拉松游泳锦标赛,孙嘉珂获铜牌

本报讯(记者 宋云杰)10月12日,浙江衢州2024年全国马拉松游泳锦标赛女子10公里比赛于上午8点30分准时鸣枪,60余位运动员竞相跃入信安湖沙湾水域。

河北健儿孙嘉珂、高唯中、张馨予角逐其中,历经两个多小时的比拼,孙嘉珂发挥出色以2小时07分

38秒18斩获铜牌,浙江队柳雅欣、陕西队成涵瑀分获银牌;高唯中顶着高烧出战,坚持游进了7公里后因体力不支退赛,小将张馨予顺利完赛。

本次比赛设有男子10公里个人赛、团体赛,女子10公里个人赛、团体赛4个小项,共有来自全国各地17支代表队的165名运动员报名参赛。

全国跆拳道锦标系列赛西安开赛 河北9名健儿出征

本报讯(记者 宋云杰)2024年全国跆拳道锦标系列赛(第四站)10月14日在陕西省体育馆开赛,共有来自全国36支代表队的764人参加比赛。河北派出9名运动员参加,力争取得好成绩。

比赛为期4天,共进行男子-54公斤、-58公斤、-63公斤、-68公斤、-74公斤、-80公斤、+80公斤、

-87公斤和女子-46公斤、-49公斤、-53公斤、-57公斤、-62公斤、-67公斤、+67公斤、-73公斤16个级别的角逐。采用三局优胜制竞赛形式,单败淘汰制。2024年全国跆拳道锦标系列赛共有四站,是运动员争取全国跆拳道锦标系列赛总决赛参赛资格的关键积分赛,第四站由中国跆拳道协会、陕西省体育局主办。

走出国门 期待精彩 沃隶男排杨宝淇转会匈牙利冠军球队效力

本报讯(记者 张月霞)10月11日,保定沃隶排球俱乐部在官方公众号官宣:2024-2025赛季,沃隶男排主攻杨宝淇将转会至匈牙利冠军球队菲诺考波什俱乐部效力。

据了解,菲诺考波什俱乐部是匈牙利联赛的劲旅,取得了匈牙利男排联赛2023-2024赛季冠军。根据欧排联官网显示,杨宝淇已经出现在该队参赛挑战者杯人员名单中,他将身披19号战袍代表菲诺考波什俱乐部出战该赛事。

保定沃隶男排自成立以来,坚持以新时代女排精神为引领,以打造具有中国特色、世界一流的男子排球职业俱乐部为目标,将外援引进与本土球员培养相结合,带动年轻球员快速成长。徐克、温子华、陈佩钰、王浩田等多名年轻球员在国内排坛迅速崭露头角,队伍也先后取得了2022-2023中国男子排球超级联赛

第五名、2023-2024中国男子排球超级联赛第四名、2023年及2024年两届全国男子排球冠军赛亚军等优异成绩,特别是在刚刚结束的2024年全国男子排球锦标赛决赛中,河北保定沃隶男排3比2战胜老牌劲旅上海光明男排,勇夺河北男排历史第一个全国冠军。随着沃隶男排屡创佳绩,杨宝淇也凭借出色的表现引起了海外俱乐部的关注,此次杨宝淇加盟菲诺考波什俱乐部,将为该队注入新鲜血液,进一步增强球队实力。按照合同,杨宝淇将于明年5月份匈牙利联赛赛季结束后回归沃隶男排。

杨宝淇出生于2004年,身高1米98,2022年加入沃隶男排俱乐部。对于本次杨宝淇转会,沃隶排球俱乐部在官方公众号写道:“希望杨宝淇在新的‘战场’,更好地锻炼自己,提升技术,增加实战经验,让我们共同期待他在匈牙利联赛的精彩表现。”

全国乒乓球锦标赛 何卓佳获女单铜牌

本报讯(记者 张月霞)10月11日,2024年全国乒乓球锦标赛在内蒙古自治区鄂尔多斯市开赛,来自全国各地的顶尖乒乓球选手齐聚鄂尔多斯,为广大球迷带来一场场精彩绝伦的巅峰对决。在14日结束的女子单打项目中,我省运动员何卓佳获得一枚铜牌。

全国乒乓球锦标赛是我国历史悠久、规模最大、竞技水平最高且最具影响力的乒乓球传统赛事。在11日举行的开幕式上,中国乒乓球协会主席、WTT世界乒联董事会主席、国际乒联第一副主席刘国梁表示,希望队员们能够团结一心,求真务实,共同延续中国乒乓球队的光荣传统,以更加饱满的热情和更加坚定的信念,迎接新挑战,备战新任务。并通过本次锦标赛的举办,进一步推动乒乓球运动的普及与发展,激发更多人对乒乓球的热爱与参与。

本次赛事为期9天,共设男子单打、女子单打、混合双打、男子团体、女子团体5个项目,共有来自全国28个省区市的274名运动员参赛。我省共派出男、女10名运动员,参加全部项目的比赛。在女单项目中,何卓佳一路打进半决赛,经过一个半小时的激战,以2比4负于杨屹韵。在14日进行的三四名争夺战中,何卓佳3比0战胜了刘斐,夺得女单季军。

15日进行了混双排位赛,我省组合何卓佳/梁严亭在9至12名的排位赛中,获得了第10名。单打比赛结束后,本届全锦赛还将迎来团体赛的较量。